11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2011 12:38:19

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.06.2011 22:23:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227392/answer/227443




AurumomuonunoMa 0osnbinux pa3Mepos. Ee 1ieniecoobpa3Hee yoaaaTh - BEIIOTHUTE 10 BO3MOXKHOCTHI
OpPraHOCOXPAHSIOIIYIO OTIePAIHIO - Pe3eKIUI0 ToYKK. OTaCHOCTh aHTMOMUOJIUIIOMEI, TeM Oojiee
KPYIIHOM, - ee Pa3phIB C IOCIeAYIOIIUM BHYTPEHHUM KpPoBoTeueHueM. C yBaKeHHUEM.



